
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ  

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

від  22.11.2021р.              № 604 

 

Про підсумок проведення міського (заочного) 

етапу Всеукраїнського  конкурсу  

навчально-дослідних земельних ділянок 
 

 

 Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

24.11.2020р. № 1452 «Про затвердження Плану проведення всеукраїнських та 

міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю 

на 2021 рік (за основними напрямами позашкільної освіти)» та листа Івано-

Франківського ОЕНЦУМ від 02.11.2021р. № 01-21/59 «Про проведення 

обласного (заочного) етапу  Всеукраїнського  конкурсу навчально-дослідних 

земельних ділянок», на виконання наказу Департаменту освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради від 02.11.2021р. № 562 «Про проведення 

міського (заочного) етапу Всеукраїнського  конкурсу навчально-дослідних 

земельних ділянок», 19.11.2021р. на базі Івано-Франківської МДЕС 

(директор Ганна Левицька) проведено міський (заочний) етап 

Всеукраїнського  конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок серед 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти Івано-Франківської 

міської територіальної громади. 

 Конкурс проводився з метою сприяння розвитку дослідницької, 

експериментальної роботи в закладах загальної середньої і позашкільної 

освіти, залучення учнівської молоді до активної участі у проведенні 

дослідницько-експериментальної роботи в позаурочний час, поширення 

передового педагогічного досвіду. 

 Учасниками конкурсу було 2 заклади освіти Івано-Франківської міської 

ради: Івано-Франківська МДЕС (директор Г.Левицька) та Микитинецький 

ліцей (директор Р.Хромей). 

 Дирекція МДЕС забезпечила належні умови для роботи журі. 

Координатором міського етапу конкурсу було призначено Шиян Галину 

Григорівну, завідувача відділом Івано-Франківської МДЕС.  Хід проведення 

конкурсу висвітлено на інформаційних сайтах МДЕС та Департаменту освіти 

та науки.  За результатами рішення журі  

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати переможцем міського етапу Всеукраїнського  конкурсу  

навчально-дослідних земельних ділянок роботу колективу Івано-

Франківської МДЕС (І місце) та роботу колективу Микитинецького ліцею (ІІ 

місце), нагородивши їх Диплом Департаменту освіти та науки. 

 2. Директору МДЕС Г.Левицькій забезпечити подачу необхідних 

матеріалів відповідно до Умов проведення конкурсу (роботу колективу ІФ 



МДЕС  як абсолютного переможця міського етапу) в обласному етапі  

Всеукраїнського  конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок. 

 3. Нагородити педагогів, що підготували переможців, Грамотами 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 

 4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника 

директора Департаменту освіти та науки Маріанну Смаль. 

 

 

  

Директор Департаменту освіти та науки    Ігор МАКСИМЧУК 

 

 

І.Валько 

53-56-65 

 
 


